

Frater denuncia incumplimientos en la normativa de accesibilidad

Las rampas de una nueva urbanización en Orón «limitan la movilidad de los discapacitados»

MARÍA ÁNGELES CRESPO
MIRANDA DE EBRO

El próximo domingo se celebra el Día Internacional del Discapacitado. Aprovechando la cercanía de la fecha, desde Frater han querido denunciar las irregularidades que se están produciendo en nuevas urbanizaciones. Este es el caso de la situada en Orón, frente al Hospital.

Miguel Ángel Valderrama, en representación de la asociación, puso de manifiesto los incumplimientos de la normativa que se están produciendo. Sobre las rampas denunció que no tienen en cuenta ni a los invidentes ni a quienes deben utilizar silla de ruedas. «Deben estar perpendiculares al eje de la carretera y una frente a la otra para que el invidente note donde está el paso y pueda cruzar de acera a acera. Y en cuanto a la pendiente, en algunas es excesiva y, además, obliga a hacer un giro en el que las sillas quedan inclinadas».

En la nueva urbanización, en



OBSTÁCULOS. Farolas en el medio de las aceras, en Orón. / A. G.

la que se han hecho ya las aceras, también se observan problemas con las farolas «en las esquinas están en el medio de la acera con el consiguiente peligro para los invidentes».

Responsabilidades

El lugar es una urbanización privada, pero desde Frater se recuerda que los permisos se otorgan desde el Ayuntamiento. Algo que «los convierte también en res-

ponsables de las irregularidades. Deben tener en cuenta todo lo que limita la movilidad de los discapacitados y no dar de alta la obra».

Valderrama insistió en que aún hay tiempo de eliminar los obstáculos y evitar gastos añadidos a la ciudad. «Cuesta lo mismo hacer las cosas bien que mal. Si permitimos que quede como está, habrá que arreglarlo después y, además tendrá que ser con el dinero de todos los ciudadanos». Aseguró.

Fallece una mujer de 74 años tras ser atropellada al bajarse de un autobús

E. C. MIRANDA DE EBRO

La carretera Logroño fue escenario de un atropello mortal que se produjo en la noche del pasado miércoles. Una mujer de 74 años falleció al ser arrollada por un vehículo cuando ésta acababa de bajarse de un autobús. El suceso se produjo alrededor de las 21.00 horas, según informaron desde la Guardia Civil.

Al parecer fue una furgoneta Renault Express la que atropelló a la víctima, que responde a las iniciales C.S.O, cuando circulaba por la carretera autonómica BU-740. Según apuntaron desde la Agencia Efe, el accidente pudo deberse a una distracción del conductor.

El fatal suceso coincidió en una jornada negra, en la que

tres personas más perdieron la vida en todo el país al ser atropelladas. El primero de los accidentes se produjo sobre las cinco de la mañana, a la altura de Carballiño (Orense), en la carretera autonómica OU-206. Un joven de 28 años, de nacionalidad española, murió arrollado por un turismo conducido por un chico de 23 años.

El segundo atropello tuvo lugar en Churriana (Málaga), a las 15.30 horas, en la MA-21 que va de Torremolinos a Málaga. En el accidente murió un hombre de 81 años. El tercer siniestro se produjo a las 19.35 horas en la carretera C-35 en Santa María de Palautordera (Barcelona), cuando el peatón, de origen peruano, fue atropellado por un vehículo Mercedes-Benz.

BOMBEROS

Curso de rescate en accidentes

Un grupo de rescate en accidentes de tráfico de Bomberos de Valladolid realiza un curso al que asisten 23 efectivos de la ciudad y personal sanitario del 112. Hoy realizarán un simulacro.

INCENDIO

El vertedero vuelve a arder

Cuatro miembros del cuerpo de bomberos de la ciudad tuvieron que acudir al vertedero alrededor de la media noche para extinguir un nuevo incendio de basuras.

www.toyota.es

Nuevo Toyota Land Cruiser 2007 La leyenda continúa



Gama nuevo Toyota Land Cruiser 2007.

Toyota Land Cruiser, el todo terreno más vendido del mercado español presenta:

- Nuevo motor D-4D Diesel de 173 cv.
- Rueda de repuesto bajo la carrocería (5 puertas)
- ICE (sistema Toyota de entretenimiento a bordo con DVD)
- Tapicería de cuero con asientos delanteros calefactables
- Cruise control
- ABS + EBD + BA
- Suspensión neumática

- Control de ascenso (HAC) y de descenso (DAC)
- Control dinámico de tracción (A-TRC)
- 8 airbags

Gama Nuevo Toyota Land Cruiser 2007: versiones GX, VX y VXL, ahora con motores 4.0 V6 de 249 cv. y 3.0 D-4D Diesel Common Rail de 173 cv.

Precio desde 31.720 € hasta 54.100 €

Toyota Patrocinador Oficial LFP

TODAY TOMORROW TOYOTA

GARANTÍA 3 años
 FINANCIAL SERVICES
 TOYOTA

AUTOCENTRO ARMENTIA
Alto de Armentia, 2 • Vitoria Gasteiz • Tel.: 945 15 00 44

IVA, transporte, impuesto de matriculación, promoción y aportación del concesionario incluidos. Plan Financiero NO incluido. Oferta válida hasta fin de mes en Perifonea y Balcón para vehículos en stock. Modelo visualizado y equipamiento de referencia: Toyota Land Cruiser VXL. Consumo combinado entre 8,9 y 12,4 l/100 km. Emisiones de CO₂ entre 236 y 291 g/km.